

钢新食品加工中心一期工程建成投运

公司餐饮服务又上新水平

本报讯(记者 陈强)日前,记者在钢新公司食品加工中心看到,一辆辆标有“钢新食汇”的食品专用车,从这里出发把加工好的主食馒头类、面条类产品配送到厂区各食堂分点,标准化的配餐服务运行,标志着公司餐饮服务又上新水平。

钢新食品加工中心位于厂区中心区,是钢新实业公司2016年在原快餐中心基础上投资扩建而成。新建食品加工中心建筑面积800余平方米,食品加工车间生产流程布局严格按照国家食品加工业的标准设计建设,标准的蒸制房、汤房、烘焙间、制菜间、制馅间等,一流的加工装备,围绕成品、半成品为各食堂加工产品。在食品生产方面,清晰划分出四大生产线——生肉类、主食类、半成品、豆制品。工程分为两期,总投资400万元左右,全部建成后,将实现统一制作、统一加工、统一配送,逐步替代各食堂自主生产产品,做到品种与质量标准统一、管理统一、集中配送。

钢新食品加工中心本着“品质是生命,服务是宗旨”的理念全力打造安全、健康、卫生、放心的企业,满足钢城职工和家属的生活需求。目前第一期工程已投运,主要加工配送生产“钢新食汇”自主品牌系列蒸制、烘培、面食三大类30余个品种的食品,日生产能力达到3000公斤,产品包括馒头、包子、饼类、面包、糕点、面条等,生产的“老味道”馒头及“钢新食汇”系列产品受到职工家属的交口称赞。

下一步,钢新公司还将实施二期工程,对肉类加工、豆制品加工生产线进行改建和规范,逐步完善钢新餐饮食品加工“工厂化、标准化、营养化”功能,以建设标准化食堂为最终目标,对内实现太钢厂区食堂的集中配送,对外满足钢城职工和家属的生活需求,为钢城职工家属提供更优质的餐饮服务。



图1

图1:工作人员在整理花样馒头机制作的杂粮卷和方馒头。
图2:制作馒头前期工序实现了全自动,加工更加省时省力。
图3:手工制作花卷。
图4:精心制作豆包。



图4



图2



图3

爱,不陌生

本报记者 孙敬

把爱无私地给予自己的亲人、朋友,这是人之常情。能够像对待自己的亲人一样,去关爱素不相识的人,这却不是谁都能做到的。最近,发生的一件事情就是这样,有众多的太钢人参与其中,为一位陌生老人寻找亲人,在我们身边涌起一股暖流。

2月25日,立春的气节已经过去有些日子了,但一场不小的春雪又为太原这个北方城市增添了几分寒意。对于普通人来说这是一个普通的星期六,做家务、看电视、刷微信……忽然,一条带着照片的微信出现在朋友圈中,“万能的朋友圈,现在在太钢总医院尖草坪院区急诊科有一无主老人。请大家帮忙转发,尽快帮老人找到家属”。一时间许多热心的太钢人纷纷转发,还有许多人根据微信上所留的急诊科电话号码,打电话询问老人情况。

老人是谁?她患了什么病?她的家人在哪里?带着这样的疑问,记者赶到了太钢总医院尖草坪院区急诊科。急诊科主任段秀卿正在照料躺在病床上的老人,她出钱为老人买了饭,

看到老人行动不便又为老人买来了便盆。段主任说,昨天晚上,有三个年轻人打电话给120急救站,说有一位老人天冷路滑摔倒了,需要急救。救护车接上老人后,三个年轻人表示并不认识老人,便离开了。经医生检查,老人左侧坐骨支骨折。老人身上只有四十多元钱,没有手机,也没有任何家人的联系方式。急诊科护士长郑鹏想到朋友圈的力量,便编写了微信,拍了老人的照片,传到了网上。

面对大家的询问,老人说自己82岁了,用浓重的方言能说出自己和儿子的名字,却不会写字,说不出儿子的电话。太钢总医院保卫科工作人

员武富祥根据老人说的名字,一大早就赶往东区派出所,查找老人户口信息,一时也没有结果。老人说自己在鸿升花园居住,这是一个重要的线索。鸿升花园是太钢的宿舍,老人会不会是太钢退休职工?老人说儿子在太钢工作却说不清儿子的具体工作单位。于是医护人员求助公司总调,公司总调随即联系公司离退部部长陈世清。陈部长立即安排尖北管理所所长杨丽芳负责具体协调了解。尖北党总支118宿舍党支部书记武树元得知这一情况后,在鸿升花园楼上楼下询问了十几户邻居,因为老人独自一人居住,平时与邻居们

来往不多,也没能问出老人子女的电话。尖北党总支26宿舍党支部书记毛水云知道老人不在自己辖区范围,依然四处打问,看有没有人认识老人。市内外管理所所长韩五卫也在所里的资料库里查找老人信息,又咨询老人说的儿子所在单位加工厂、东山矿,这两家单位工作人员也全力帮助查找。最后证实,老人不是太钢退休职工,儿子也不是这两家单位的职工。怎么办?事情一时陷入了僵局。当医护人员再次向老人询问时,老人又说出了自己老伴曾在太钢总医院迎新院区住过院。太钢总医院医务科工作人员曹国伟根据老人说的老伴的名字立刻在病案室查找。有了,在老人老伴的病案中有一个联系电话。电话打过去,正是老人的儿子。

“老人儿子找到了。”下午四点,这个消息一出现在微信上,众多关注转发的人们揪着的心终于放了下来,每个人都为老人找到家属感到由衷的高兴。

陌生老人在太钢如沐春风,这里有爱,爱不陌生。